

ચૂંટણી ચોતરેથી

- ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ અમિત શાહ મોડી સાંજે કમલમ દોડી આવ્યા હતા.
- સુરતમાં વિપુલ મેંદપરાના ઘર પાસે ભારે ભીડ સલામતી દળો ગોઠવાયા.
- સુરેન્દ્રનગરના ભાજપના અગ્રણી શ્યામજી ચૌહાણને ટીકીટ નહીં આપાય તો બળવાના એંધાણ
- આમ આદમી પાર્ટીએ ગુજરાતના વધુ દસ ઉમેદવારોની જાહેરાત કરી.
- જયોતિદિવ્ય સિંધિયા ગુજરાતના ચૂંટણી પ્રવાસે.
- ગાંધીનગરના માણસા ખાતે ૧૮મીએ પાસની વિશાળ જાહેરસભા.
- પોરબંદરમાં રાજ્યના વરિષ્ઠ મંત્રી બાબુભાઈ બોમિરિયાના ધર્મ પત્ની જયોતિબેન બોમિરિયાએ ૩મી ઉમેદવાર તરીકે ફોર્મ ભર્યું.
- કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ આગેવાન અર્જુન મોઢવાડિયા ૨૦મી પોરબંદરના સુદામા ચોક ખાતે જાહેરસભા યોજી ઉમેદવારીપત્રક ભરવા જશે.
- જેડીયુના ધારાસભ્ય છોટુભાઈ વસાવાના નેતૃત્વમાં અલગ અલગ પક્ષો મળીને રાજ્યમાં ૧૫૦થી વધુ ઉમેદવારોને ચૂંટણી લડાવશે.
- એનસીપી અને કોંગ્રેસ વચ્ચે બેઠકોની સમજૂતી માટે મંત્રણાઓનો દોર ચાલુ છે.
- પૂર્વ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ ટિલ્કી ન જતાં અમિત શાહ ગુજરાત દોડી આવ્યા.

હાર્દિકની સીડીકાંડ મામલે ભાજપ-પાસ આમને-સામને

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ પાસના કન્વીનર હાર્દિક પટેલની સેક્સ સીડી જાહેર થયા બાદ રાજકારણમાં ગરમાવો આવી ગયો છે. પાસના કન્વીનર અને કોંગ્રેસ તરફથી આ સીડી માટે સતત ભાજપને દોષ આપવામાં આવી રહ્યો છે. આજે પાસની કન્વીનર દિનેશ બાંભણિયાએ પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરી હતી, જેમાં તેમણે ભાજપ પર પ્રહારો કર્યાં છે.

વધુમાં તેમણે કહ્યું હતું કે, આ સીડી ભારતની બહાર બનાવવામાં સુરતના છે અને ભાજપ સાથે મળેલા છે. યુવતી સાથે પણ ૫૦ લાખનું બનાવવા પાછળ પોલીસનો પણ હાથ છે. જેમાં રૂ, ૧ જી અને ૧ છઠ્ઠ સામેલ છે. હવે અમને ગુજરાત પોલીસ પર ભરોસો રહ્યો નથી. તેમણે વિપુલ પટેલ પર આરોપ લગાવતાં કહ્યું હતું કે, 'વિપુલ પટેલના એકાઉન્ટમાં બિમલ પટેલ તરફથી પૈસાની લેવડદેવડ કરવામાં આવી છે. વિપુલ પટેલ સાચો હોય તો તેને પોલીસ સુરક્ષા શા માટે આપવામાં આવી છે?' પાસના વધુ એક કન્વીનરે કહ્યું હતું કે, 'અમે આ મામલે કાયદાકીય સલાહ લઈ રહ્યા છીએ. આ સીડી મોર્ક કરીને બનાવવામાં આવી છે. અમારી પાસે બધા પુરાવા છે અને તે પુરાવા અમે જરૂર પડ્યે કોર્ટમાં રજૂ કરીશું.'

સમિતિના આરોપો પર જવાબ આપતાં રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે જણાવ્યું હતું કે, પૈસાની વહેંચણી મામલે બનાવ થતાં આ કૃત્ય બહાર આવ્યા છે. જો સાચા હોવ તો ફરિયાદ કેમ નથી કરી? કોંગ્રેસના નેતાઓની સલાહ કેમ નથી લેતાં? ગુજરાતનું નૈતિક ધોરણ ઘણું જ ઉચ્ચ છે. દરેકે તેનાં વ્યક્તિગત જીવનને વ્યક્તિગત રાખવું જોઈએ.



વહેંચણી મામલે બનાવ થતાં આ કૃત્ય બહાર આવ્યા છે. જો સાચા હોવ તો ફરિયાદ કેમ નથી કરી? કોંગ્રેસના નેતાઓની સલાહ કેમ નથી લેતાં? ગુજરાતનું નૈતિક ધોરણ ઘણું જ ઉચ્ચ છે. દરેકે તેનાં વ્યક્તિગત જીવનને વ્યક્તિગત રાખવું જોઈએ.

ચૂંટણીમાં દરેક પક્ષ પોતાના નેતાઓ લાવતા હોય છે. દરેક પક્ષ પોતાનું સંચય જાળવવા હોય છે. પરંતુ છેલ્લા ચાર દિવસ થી જે સીડી આવી છે. તેના પરિણામે સમગ્ર ગુજરાત સ્તબ્ધ થઈ ગયું છે. આવી વાત ગુજરાતમાં કહી ન શકાય. ગાંધી અને સરદાર ના ગુજરાતમાં આવા પ્રકાર ના બનાવો સામે આવે છે.

પ્રકારનો બનાવ સમગ્ર ગુજરાત અને પાટીદાર સમાજ માટે દુઃખદ છે. કોંગ્રેસના નેતાઓ નિમ્ન કક્ષાનો પ્રયત્ન કરી આવા લોકો નો બચકવ કરવામાં આવે છે. સરદાર પટેલ સાથે આ ને સરખાવી રહેલા કોંગ્રેસ ના નેતા પણ હજુ કઈ માફી નથી માંગી. મુખ્ય મંત્રી અને પ્રદેશ પ્રમુખ ઉપર જે આક્ષેપ થયા છે તે માલે અમે કાયદાકીય સલાહ લઈ કાર્યવાહી કરીશું. અનામત મૂળ જયારે કોંગ્રેસ ના વિધવન નેતાની સલાહ લેતા હોય તો કેમ સિડી મામલે કેમ કાયદાકીય સલાહ લેતા નથી. કોંગ્રેસ દ્વારા જે પૈસા આપવામાં આવ્યા અને જે પૈસાની વહેંચણી માટે જે જગડા થયા તેની પણ અમારી સામે વાત આવી રહી છે.



ભાજપ હવે રાષ્ટ્રવાદ પર ચૂંટણી લડવાની વાત કરે છે : સચીન પાયલોટ

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં સુરત આવેલા કોંગ્રેસના યુવા નેતા સચીન પાયલોટે ગુજરાતમાં વિકાસનો મુદ્દો પોકળ સાબિત થયો હોવાથી ભાજપ હવે રાષ્ટ્રવાદ અને ધર્મના નામે ચૂંટણી લડવા માગે છે તેવો આક્ષેપ કર્યો હતો.

મહત્વપૂર્ણ કેન્દ્ર છે જેમાં થોડાં સમય પહેલાં આર્થિક મંદી બાદ નોટ બંધી અને સ્થૂંચાવ્યું જેનાથી વેપારીઓને નુકસાન થયું છે. માત્ર સુરતમાં જ ૨૫ હજાર લોકો બેરોજગાર થયાં છે ભાજપે જે વાયદા આપ્યા તેના માટે ભાજપે શ્વેતપત્ર જાહેર કરવું જોઈએ.

જવાબ આપવા આજે દોઢ ડઝન કેન્દ્રના નેતાઓ બહાર આવી રહ્યાં છે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી રાષ્ટ્રવાદ પર ચૂંટણીની વાત કરે છે તેથી ભાજપ વિકાસના મુદ્દા પર ચૂંટણી લડવા માગતી નથી. ભાજપ પોતાની નિષ્ફળતા ધર્મ અને રાષ્ટ્રવાદના નામે છુપાવવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે.

ગુજરાતમાં છેલ્લા બે દસકાથી ગુજરાતમાં ભાજપ શાસન કરે છે પરંતુ અર્થવ્યવસ્થા તથા સમાજ વ્યવસ્થામાં અસંતુલન થયું છે તેના માટે ભાજપ સરકાર જવાબદાર છે. અલગ-અલગ સમાજ સરકાર સાથે વાટાઘાટ કરવા માગતો હતો પરંતુ સરકારે વાટાઘાટ કરવાના બદલે લોકોના વિરોધને લાદી અને ગોળીથી કુચળવાનું કામ કર્યું તેનાથી લોકોમાં ભારે અસંતોષ પેદા થયો છે. અનામત અંગે તેઓએ કહ્યું હતું કે સંવિધાનની મર્યાદામાં અનામતની આપવામાં આવશે.

હાર્દિક પટેલની સેક્સ સીડી કાંડ બાદ પાટીદાર સમાજ બે ભાગમાં વહેંચાયો?

પાસના નેતા હાર્દિક પટેલના કથિત સેક્સ વીડિયોના પાટીદાર સમાજમાં મિશ્ર રીતે ઘેરા પ્રત્યાઘાત પડી રહ્યા છે. રાષ્ટ્રીય વિસ્તારમાં પાટીદાર મહિલાઓની ઉપસ્થિતિમાં પાસ દ્વારા મંગળવારે રાતે ભાજપનું સમાજનો મહિલા સહિતનો

હાર્દિકના એક પછી એક અલગ અલગ યુવતી સાથેના વીડિયોના કરતુતો ભાજપ દ્વારા જ કરાઈ રહ્યા હોવાનું માનીને ભાજપ સામે વધુ રોષમાં છે. તે સાથે પાટીદાર સમાજનો મહિલા સહિતનો



પૂતળા દહન કરાયું હતું. તો સોશિયલ મીડિયામાં પાટીદાર જેવા ગૌરવશાળી ગણતા સમાજનો નેતા અનામત આંદોલનની આડમાં આવા કૃત્ય કરે તો યલાવી લેવાય નહીં તેવી લાગણી પણ વહેતી થઈ હતી. આંદોલન વખતે મહિલાઓના સન્માનને આંચ આવશે તો હું રિવોલ્વર લઈને આવીશ તેમ કહેતો હાર્દિક આવી વીડિયો બહાર આવે પછી સમાજને ઢાલ બનાવે તો કેટલું યોગ્ય ગણાય તેવો સૂર પણ વ્યક્ત થઈ રહ્યો છે.

હાર્દિક પટેલની કથિત સીડી મામલે આઈબીનો ચોંકાવનારો રીપોર્ટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ હાર્દિક પટેલની કથિત સેક્સ સીડી જાહેર થયા બાદ ભાજપની છાવણી ગેલમાં આવી ગઈ હતી પણ ગુજરાત ઈ-ટેલિગ્રાફના રિપોર્ટ બાદ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી અને ગુડમંત્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાની ઉંધ હરામ થઈ ગઈ છે. ગુજરાત આઈબીએ આપેલા રિપોર્ટ પ્રમાણે હાર્દિકની સીડી જાહેર થયા બાદ પાટીદારોની સહાનુભુતી હાર્દિક સાથે વધી છે. અને પાટીદારનો બહુમતિ વર્ગ એવું માની રહ્યું છે કે આ સીડીકાંડ પાછળ ભાજપનો હાથ છે, જેના કારણે ભાજપના ચૂંટણી પરિણામ ઉપર અવળી અસર પડી શકે છે.

અધિકારીઓ પણ રાજ્ય સરકારને પસંદ ના પડે તેવી કડવી વાતો પોતાના રિપોર્ટમાં કહી રહ્યા છે. હાર્દિક પટેલ ભાજપમાંથી સરી હવે કોંગ્રેસી છાવણીમાં બેસી ગયો છે તે નક્કી થઈ ગયું છે. હાર્દિકને મનાવવા અને ડરાવવાના અનેક પ્રયત્નો કરી

પરિણામ આવ્યું નહીં, તેના કારણે હાર્દિકને બદનામ કરી તેને મળી રહેલો સમાજનો ટેકો ખસી જાય તે માટે હાર્દિકની વ્યક્તિગત જીવનની સીડી જાહેર કરી દીધી હતી. આ સીડી જાહેર થતાં ભાજપીઓ ગેલમાં આવી ગયા હતા અને હવે હાર્દિકનું પુરૂ થઈ

મળેલી સભામાં હાર્દિકને સાંભળવા માટે હજારો લોકો એકત્રીત થયા હતા. આ વાત ભાજપ સરકાર માટે ચિંતાનો વિષય હતી, જેના કારણે ભાજપ દ્વારા સીડી પ્રકરણમાં પ્રજાનું માનસ જાણવાનું કામ આઈબીને સોંપ્યું હતું. આઈબીએ પોતાની

રિપોર્ટમાં જણાવ્યું હતું સીડીકાંડને પાટીદાર અને અન્ય સમાજ ચૂંટણીલક્ષી એજન્ડા માની રહી છે જેના પરિણામ સ્વરૂપ હાર્દિક સામે નારાજગી જન્મી નથી, પણ આ કાંડમાં ભાજપનો હાથ છે તેવું પ્રજા માની રહી છે. જેનું નુકશાન ભાજપને થવાની સંભાવના છે.

સમજદાર વર્ગ હાર્દિકની આવી હરકતોથી આઘાતમાં પણ છે. હાર્દિકની તરફેણમાં ઓડીયો-વીડિયો કલીપ વાઈરલ થઈ રહી છે તેમાં ભાજપ સામે પેટભરીને આકોશ ઠલવાઈ રહ્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, પાટીદાર સંઘર્ષ સમિતિના નેતા અશ્વિન પટેલે હાર્દિક ચાર દિવસમાં પોતે નિર્દોષ છે તેવા પુરાવા નહીં આપે તો પાસના નેતાઓના કાંડ રજૂ કરી દેશે તેવી ચીમકી આપી છે. જેના કારણે હવે સ્થિતિ વીડિયો સંદર્ભે હાર્દિક સાથેની યુવતીને રજૂ કરાશે તેવી વાત વહેતી થવા પામી છે.

‘જો કરના હૈ કર લીયા’, હવે સાહેબ આવી રહ્યાં છે તેમના વિના ગુજરાત ભાજપનો ઉદ્ધાર નથી

મેં હુ ના : ભાજપમાં માત્ર મોદી જ મોટા, બીજા નેતાઓ વામણા દર્શાવાયા

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપના વિજયરથને એકમાત્ર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જ આગળ વધારી શકે તેમ છે તેવું ભાજપના પ્રદેશ નેતાઓને લાગ્યું છે, કારણ કે પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહ એકલા ગુજરાત ભાજપને વિજય અપાવી શકે તેમ નથી. ગુજરાતમાં વધતી જતી કોંગ્રેસની રફતારને અટકાવવા માટે ભાજપના પ્રદેશ નેતાઓ મોદીને જ માગી રહ્યાં છે. કોંગ્રેસની હાલની સ્થિતિ મજબૂત હોવાનું કારણ વિવિધ સમાજના ત્રણ યુવા નેતાઓ તેની સાથે છે.

રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૨ વર્ષથી ભાજપની સરકાર છે પરંતુ ૨૦૦૧ પછી નરેન્દ્ર મોદીએ ગુજરાતની કમાન સંભાળ્યા પછી મોદીએ કોંગ્રેસની રહીસડી વોટબેન્ક ખતમ કરી નાંખી છે. ગુજરાતમાં આદિવાસીઓ ભાજપને મત આપતા ન હતા પરંતુ મોદીએ તેમના શાસન સમયની ત્રણ ચૂંટણીમાં આદિવાસી સહિત તમામ કોમ્યુનિટીના મતો કબજે કર્યાં છે. ૨૦૦૨, ૨૦૦૭ અને ૨૦૧૨ની વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં એવું જ કહી શકાય કે મોદીના નામે ભાજપના પથરા પછ તરી ગયા હતા. મોદી જેની સામે આંગળી મૂકે તે ઉમેદવાર જીતી જતો હતો, પછી તે ભલે નવો નિશાળિયો જ કેમ નથી. તેમણે કોંગ્રેસના ખેરખાંઓને ઘરબેગા કરી દીધા હતા.

કાઉન્ટર કરવા માટે નરેન્દ્ર મોદીનો આગ્રહ રાખે છે. ગુજરાતમાં મોદીના નામે ૨૦૧૭નો જુગાર ખેલવા ભાજપ તૈયાર થયું છે. ગુજરાત ભાજપના હાલના નેતાઓમાં એવી કોઈ તાકાત નથી કે તેઓ તેમની શક્તિથી જીતી શકે તેથી તેઓ પહેલાં નરેન્દ્ર મોદી અને પછી અમિત શાહનો આગ્રહ રાખે છે.

વિધાનસભાની આ ચૂંટણીમાં ભાજપ વિરૂદ્ધ કોંગ્રેસ નહીં પરંતુ મોદી વિરૂદ્ધ અન્ય લાગી રહ્યું છે કારણ કે ગુજરાતનું યુથ અત્યારે ભાજપ સાથે નથી. તે આંદોલનના માર્ગે છે અને કોંગ્રેસને સપોર્ટ કરી રહ્યું છે.

આ એડ ફિલ્મમાં વડાપ્રધાન મોદીને એવા ગુજરાતી તરીકે ગણાવવામાં આવ્યા છે કે જેઓ ભારતને ફરી એકવાર દુનિયાના ઉત્તમ દેશ તરીકે સ્થાપિત કરશે. આ વિડીયો જાહેર થતા જ પાંચ લાખ જેટલા લોકોએ તેને જોઈ લીધો છે. એક સોશિયલ મીડિયા એનાલિસ્ટે કહ્યું કે, ‘વર્ષ ૨૦૦૨ બાદ પહેલીવાર મોદી વગર ગુજરાતમાં ચૂંટણી યોજાઈ રહી છે, ત્યારે સોશયલ મિડિયામાં મોદીનો પડછાવો જરૂર જોઈ શકાય જ. ગુજરાત ભાજપના સોશિયલ મીડિયા એકાઉન્ટ પર મુકાયેલા ૪૪ વિડીયોનું જો એનાલિસિસ કરવામાં આવે તો મોટાભાગના મોદી અંગે વાત કરે છે.’

સામાન્ય રીતે સ્ટેટ આઈબી અધિકારીઓ ગુજરાત પોલીસનો જ હિસ્સો હોવાને કારણે રાજ્ય સરકારને પસંદ પડે તેવા રીપોર્ટ આપતી હોય છે. સામાન્ય રીતે પોતાના રિપોર્ટમાં કઈ પણ સ્પષ્ટ કહેતી નથી, નરોવા કુંજરોવા જેવો જ રીપોર્ટ હોય છે. પણ હવે રિપોર્ટ અને વાસ્તવિકતા વચ્ચે મોટું અંતર પડવા લાગ્યું છે તેના કારણે આઈબી હિંમતનગર બેઠક પરથી ચૂંટણી લડવાની ઠાકોર સેનાની માંગ અલ્પેશ ઠાકોરે કોંગ્રેસને સમર્થન તો જાહેર કરી દીધું છે, પણ હવે ઠાકોર સેનાના હોદ્દાદારોએ વિધાનસભાની ચૂંટણી લડવા માટે ટિકિટની માંગણી શરૂ કરી છે. આજે હિંમતનગરમાં ઠાકોર સેનાના કાર્યકરો એકઠા થયા અને હિંમતનગર બેઠક પરથી તેમને ચૂંટણી લડવાની માંગ કરી હતી. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ખેડબ્રહ્મા અને ઈડર બેઠક અનામત બેઠક છે. તો પ્રાંતિજ બેઠક પર?? મહેન્દ્રસિંહ બારૈયા રીપોર્ટ થનાર છે. છેલ્લે બાકી રહેનાર હિંમતનગર બેઠક પરથી તેમને ટિકિટ મળે તેવી રજૂઆત અલ્પેશ ઠાકોરને અને કોંગ્રેસને કરવા અંગે આજે નિર્ણય લેવાયો હતો અને જો કોંગ્રેસ આમાં આનાકાની કરશે તો આગામી સમયમાં ઠાકોર સમાજ એકઠી થઈને આગળ અપક્ષ ચૂંટણી લડવી કે પછી બીજો કોઈ રસ્તો વિચારવો તે? નક્કી કરશે તેવી ચીમકી ઉચ્ચારી હતી. ટીકીટો જાહેર થયા બાદ કોંગ્રેસમાં કમઠાણ થાય તેવું હાલમાં લાગી રહ્યું છે.

કોંગ્રેસે પણ ચૂંટણીમાં રાહુલ ગાંધી અને સામ પિત્રોડાની મદદ લીધી છે : ગુજરાતની વિધાનસભા ચૂંટણી ૨૦૧૭માં ત્રણ યુવા નેતાઓ કેન્દ્રસ્થાને છે

